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Jiří Šimík, místostarosta

tel.: +420 584 459 029, mobil: +420 774 200 810

mistostarosta@mikulovice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:                              
PO, ST: 7:00 hod. – 17:00 hod., ÚT, ČT: 7:00 hod. – 15:00 hod., PÁ: 7:00 hod. – 13:30 hod.   

fax: 584 429 195             
ID: 9fmbcrk                        

www.mikulovice.cz 
https://www.facebook.com/oumikulovice

Mgr. Roman Šťastný, starosta

tel.: +420 584 459 021, mobil: +420 776 018 765

starosta@mikulovice.cz

Člověk nedělá vždycky, co je správné. Dokonce ani, když to ví. V tom někdy bývá 
kouzlo života. Remarque

Maškarní ples - Ten dělá to a ten zas tohle - MSRPDŠ

----------------------------- Kontakty ------------------------------



budova školy kdysi

budova školy dnes
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Informace obecního úřadu 

Tábor spolku FELIX FILII, z. s. na Muně
V letošním roce je Aktivizační, výchovný a vzdělávací tábor pro děti (6 – 15 let) 
na Muně nově pořádán pod hlavičkou spolku FELIX FILII, z. s. O vzniklém spolku 
jsem vás informoval v předchozím Informačním servisu. 
Pro děti je již nyní připravena spousta her, zážitků, výletů a dalších aktivit. Tema-
tické zaměření táborů je pro letošní rok „Cesta kolem světa“. Součástí programu je 
také celodenní výlet do Polska. Konkrétně navštívíme město Wroclaw, kde se podí-
váme do ZOO a zařádíme si v  aquaparku.
Tábor se uskuteční ve dvou turnusech. I. turnus proběhne 1. 7. – 5. 7. 2016, II. turnus 
6. 7. – 10. 7. 2016. Děti lze přihlásit na oba turnusy a tudíž jim pobyt zajistit na 10 
dnů.  Přihlášky je nutné odevzdat nejpozději do 30. 4. 2016. Cena za dítě a turnus 
je stanovena na 1.200 Kč. Platba zahrnuje ubytování, materiál, vstupy, přepravné, 
stravu 5x denně, odměny pro děti, dárek pro každého účastníka. Osobám pobírají-
cím dávky hmotné nouze je umožněno požádat o dávku na pokrytí ceny táborového 
pobytu dítěte. S žádostí vám případně pomůže terénní pracovník obce Mikulovice.
Pokud máte zájem o přihlášení svého dítěte, neváhejte. Kapacita každého turnusu 
je pouze 27 dětí, což umožňuje individuální přístup k dětem a již nyní se kapacita 
rychle zaplňuje. Bližší informace a přihlášky získáte e-mailem: frantisek.juris73@
gmail.com nebo socialni@mikulovice.cz, telefonicky: 730 517 217, osobně: v kance-
láři terénního pracovníka v budově OÚ v Mikulovicích.

Darmoděj z. ú. – Služba následné péče Mikulovice 
Již v loňském roce si občané Mikulovic jistě všimli nových obyvatel v domě na ul. 
Hlavní č. 198, který se koncem roku 2015 začal rekonstruovat. Jedná se o klien-
ty - sociální služby Darmoděj z. ú. – Služby následné péče Mikulovice. Tak, jak to 
v menších městech i obcích chodí, někdo nové občany osloví sám, jiný sbírá infor-
mace z jiných zdrojů, aby se dozvěděl více. Prostřednictvím tohoto článku bychom 
se chtěli představit a upřesnit informace.
Organizace Darmoděj z.ú. dlouhodobě zajišťuje sociální služby pro osoby po léčbě 
závislosti na návykových látkách. V reakci na potřeby cílové skupiny začala od roku 
2014 poskytovat také služby pro osoby s chronickým duševním onemocněním se 
specializací na kombinaci duševního onemocnění s problémem závislosti na návy-
kových látkách. Tato nová služba je poskytována ve vlastním objektu v Mikulovicích 
u Jeseníku. 
Hlavním cílem Darmoděj z.ú. – Služby následné péče je psychická a sociální stabi-
lizace a podpora klienta při návratu do běžného života. Našimi klienty jsou osoby 
starší 18 let, které absolvovaly ústavní nebo ambulantní léčbu ve zdravotnickém 
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zařízení nebo terapeutické komunitě a mají prokázanou minimálně tříměsíční ab-
stinenci. Pobytová služba je poskytována nepřetržitě. Délka programu je přizpůso-
bena individuálním potřebám klienta. 
Rekonstrukce domu je financována prostřednictvím dotace z Norských fondů. 
V roce 2015 se projekt Darmoděje z.ú. stal vítězem klientského hlasování v Granto-
vém programu České spořitelny, díky němuž jsme mohli rozvíjet činnosti směřující 
k sociální rehabilitaci.
Klienti tak poryli velký kus zahrady a vypěstovali zeleninu na zahradě i ve skleníku. 
Úrodu měli opravdu bohatou a jejich práce měla výsledky. Rovněž chovají různá 
domácí zvířata. 
Obec Mikulovice také darovala naší organizaci v prostorách bývalé posádky objekt, 
který je využíván jako terapeutická stolařská dílna. Klienti se zde snaží vyrábět růz-
né výrobky a učí se novým věcem pod dohledem odborného pracovníka. Všechny 
tyto činnosti jsou důležitým prvkem při získávání nebo udržení sociálních a pracov-
ních návyků a pomáhají při odpoutávání se od sociální služby a přechodu do běžné-
ho sociálního fungování.
Jakmile bude rekonstrukce domu ukončena, chtěli bychom pozvat občany Miku-
lovic i zastupitele obce na Den otevřených dveří k prohlídce domu i objektu v pro-
storách bývalé posádky. O termínu Dne otevřených dveří budeme včas informovat 
prostřednictvím Informačního servisu.

Darmoděj z.ú. – Služba následné péče Mikulovice

Zprávy ze Základní školy Mikulovice

Recitační soutěž
Ve středu 24. února se konala recitační soutěž dětí z 1. stupně.
Letos jsme vyslechli celkem 35 poetických děl. Básničky se prolínaly s prózou a byli 
jsme mile překvapeni skvělou úrovní výkonů recitátorů. Je obdivuhodné, s jakou 
lehkostí některé děti zvládly dlouhé a obtížné texty. V kategorii 1. třídy s přehledem 
zvítězila Anička Kofroňová s básní „5 minut v Africe“, 2. místo - Nikolka Šuráňová 
a 3. místo - Julinka Štindlová.
V kategorii 2. + 3. tříd se nejvíce líbil přednes Martina Lužíka - „Já, Baryk“, 2. místo 
- Veronika Sedlářová a 3. místo - Adam Sláma.
Kategorie 4. + 5. třídy - tady byla jasným vítězem Aneta Kapustová - „Můj deníčku“, 
2. místo - Marie Šimíková a 3. místo - Veronika Doušková.
Děkujeme všem soutěžícím a vítězům gratulujeme. Budeme jim držet palce v okres-
ním kole této soutěže.

Zuzana Janíčková
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Recitační soutěž - 2. stupeň
Ve čtvrtek 25. února 2016 se konalo školní kolo recitační soutěže pro žáky 2. stupně.
Hrstka odvážných nadšenců se sešla, aby předvedla své výkony v uměleckém před-
nesu. Hned v úvodu jsme konstatovali, že vítězi jsme letos všichni, jelikož jsme se 
setkali v opravdu komorní sestavě. S postupem do vyšších ročníků totiž zájem o tuto 
disciplínu rapidně slábne. Proto si vážím každého, kdo se této soutěže zúčastnil!
Jako každoročně zazněly texty prozaické i veršované, českých i světových autorů. 
Vyslechli jsme básně humorné, ale i s tematikou poněkud závažnější.
A jak to celé dopadlo...? Porota ve složení p. uč. Pavlína Kapustová a p. zástupkyně 
Lenka Šťastná nakonec rozhodla takto: 
V kategorii 6., 7. tříd zvítězila Adéla Glauschová, 2. místo obsadil Oldřich Macháček 
a na 3. místě skončila Sabina Procházková.
V kategorii 8., 9. tříd se vítězem stala Jana Seibertová, 2. místo získala Kateřina 
Plašilová a o 3. místo se dělí Adéla Janegová a František Vrána.
Všem soutěžícím velice děkuji za účast a postupujícím přeji mnoho úspěchů v okres-
ním kole v Jeseníku, které se bude konat v polovině března. 

Mgr. Pavlína Kapustová

Výlet do SVČ Duha
Žáci 5. třídy si na úterý naplánovali výlet za poučením i zábavou. Naším cílem bylo 
SVČ DUHA. Nejprve jsme na hvězdárně načerpali vědomosti o vesmíru, jeho ta-
jemnu, ale i o tom, co už člověk v této oblasti dokázal prozkoumat. Padl i dotaz, kam 
se jednoho dne lidstvo přemístí, jestliže si planetu Zemi zničíme. Prohlédli jsme si 
i hvězdářské dalekohledy a mrkli na rozhlednu Zlatý chlum a na lázeňskou koloná-
du vojenským dalekohledem. Další část našeho programu byla věnována bubnům 
djembe. Většina z nás měla možnost si na ně zabubnovat poprvé v životě a byla 
to krásná zkušenost. Naučili jsme se tři základní tóny: nejhlubší bas, středový tón 
neboli tonik a nejvyšší tón – slap. K nadšení dětí přispěla ředitelka SVČ Mgr. V. 
Fačevicová, která akci znamenitě vedla.

Pavla Dostálová

Olympiáda v českém jazyce - okresní kolo
Dne 9. února 2016 se na Gymnáziu v Jeseníku konalo okresní kolo Olympiády v čes-
kém jazyce. 
V kategorii 8. a 9. ročníků jsme také my měli své želízko v ohni – Janu Seibertovou, 
žákyni 9. ročníku.
Stejně jako kolo školní mělo i okresní kolo dvě části – mluvnickou a slohovou. Úko-
ly opět nebyly vůbec jednoduché, přestože školní kolo většině soutěžících připadalo 
náročnější.
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Co se týká slohové části, žáci měli napsat práci na téma – Nejlepší maska. Slohový 
útvar byl libovolný. Většina prací byla nadmíru zdařilá. V některých se dokonce 
odrážely sociální problémy současné doby, problémy existenční, či faleš a přetvář-
ka. Jiní vytvořili vypravování na základě toho, co zažili, jaké jsou jejich zkušenosti 
s maskami, s nimiž se kdy setkali na maškarních bálech. I tyto práce byly zajímavé 
a mnohdy úsměvné.
„Naše“ Jana opět nezklamala! V mluvnické části si vedla znamenitě, v části slohové 
snad ještě lépe. To nás však u této žákyně nepřekvapilo. Na úspěchy jsme u ní zvyk-
lí. Na většině soutěží se totiž umísťuje na předních příčkách a my jsme právem hrdi 
na to, že je žákyní ZŠ Mikulovice. Nutno podotknout, že kdyby Jana kdysi odešla 
na nižší stupeň gymnázia, byla by zcela jistě i tam premiantkou. Z okresního kola 
přivezla krásné 2. místo.
Krajské kolo se bude konat v dubnu, budeme mít tedy po sedmileté absenci skvělé 
zastoupení i v Olomouci. Jani, děkujeme za skvělou reprezentaci a přejeme Ti hod-
ně štěstí!

Mgr. Pavlína Kapustová 

Soutěž „Čtenářský kvíz“
Ve středu 9. března 2016 se dvacítka dětí sešla u soutěže, která velmi těsně souvisí se 
čtením knih. Zájemci byli rozděleni do 5 družstev, v každém družstvu byl zástupce 
jednoho ročníku a společně se snažili co nejlépe odpovědět na záludné otázky. Vy-
bírali si celkem ze 120 otázek a ne vždy věděli správnou odpověď - v tom případě se 
šance chopil soupeř. A jak to celé dopadlo? Zvítězilo družstvo s číslem 2 ve složení: 
1. tř. Nikola Baranová, 2. tř. Katka Venigerová, 3. tř. Patrik Nedoma a 5. tř. repre-
zentovala Bára Klárová. Vítězové obdrželi drobné odměny a všichni malou sladkost. 
Těšíme se na příští ročník. Foto viz stránky školy.

Eva Kvapilová

Dopis od Kevina
Dovolte mi, abych vás seznámila s textem dopisu, který zaslal naší škole Kevin, náš 
adoptovaný chlapec z Indie. Zároveň tímto děkuji p. uč. P. Keltošové za překlad. 
Dopis došel až po Vánocích.

Mgr. Marta Ostrá
Vážení sponzorující rodiče. 
Jmenuji se Kevin Villangani . Jak se všichni máte? Doufám, že se všichni máte dobře 
s pomocí Boží. My všichni zde se máme dobře a jsme zdraví.
Studuji 6. třídu a studuji dobře. 17. listopadu jsem ukončil zkoušky za první semestr 
a všechny jsem udělal dobře, čekám na výsledky.
Moje sestra Carol, které je 10 let, nebyla zdravá a byla 15 dní hospitalizována. Ve ško-
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le spadla a narazila si hlavu. Doktoři jí hlavu prohlédli a řekli, že musí na operaci. 
Když jsme to uslyšeli, byli jsme šokováni a bezradní, nevěděli jsme, co dělat. Pak 
jsme se rozhodli pro konzultaci s jiným doktorem, který řekl, že operace není nutná 
a že budou stačit léky na 6 dní a dohled. Nyní je mimo nebezpečí, díky Bohu za ten 
velký zázrak. Teď již chodí do školy a hraje si jako dříve, prosím, modlete se za mou 
sestru. 23. října jsme navštívili Kerala Divine Retreat Center (poutní místo ve městě 
Kerala-pozn.př.). Zůstali jsme tam celý týden a byli jsme velice šťastní, děkovali 
jsme Bohu za pomoc s problémy, kterými jsme si prošli se sestrou. A obzvláště jsme 
se modlili za to, že mi Bůh dal takové přátele, kteří mi pomáhají se vzděláním.
Všem vám přeji veselé Vánoce a úspěšný nový rok

Váš Kevin A. Villangani.

Okresní kolo dějepisné olympiády
•	 se uskutečnilo v Jeseníku, 27. ledna 2016, na SVČ Duha
•	 15 žáků ze 6 škol
•	 z naší školy se zúčastnily 3 žákyně
•	 M. Olejníčková - 6. místo, B. Sedlářová - 3. a J. Seibertová - 2.místo (jeden bod ji  

dělil od postupu do krajského kola)
•	 vynikající umístění, vzorná příprava, úspěšná reprezentace
•	 téma „Lucemburkové, s důrazem na osobnost Karla IV.“
•	 bez svědomité přípravy a usilovného samostudia je účast zbytečná - i ve školním 

kole
•	 pro zajímavost: z 18 účastníků školního kola 14 splnilo limit do okresního kola, 

postoupit však mohli jen 3

Děkuji všem za vzornou přípravu a jsem ráda, že naši žáci v posledních letech dosa-
hují v této soutěži výborných výsledků.

Mgr. Marta Ostrá

Nejnovější „perličky“ našich žáků
1. ? povrch Řecka- byli v řecku těsně u číny a v Japonsku.
2. Poloha Ř.- Řecko leželo na ůzemí řeků.
3. Povrch Ř.-má krásné památky a sloupy.
4. ? Ilias- epická báseň o Iliasovi a odisey.
5. Polární pás-2 př. zvířat a rostlin-lední medvěd, tučňák, opar, aft.
6. Světlo se šíří rychlostí světla.
7. Doba kamenná- stará a mladá.
8. ? dělíme stromy (listnaté...)- sekyrou.
9. ? poznáme dřevěnou a olověnou kuličku o stejném objemu- vypočítáme a podí-
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váme se pořádně.
10. Bitva u Thermopyl - Termo pily - jsou pila s termotu.
Pěkná „úroda“? 
„A to je pěkné? Ne, není to vůbec pěkné!“

Mgr. Marta Ostrá

Návštěva u pohádkové babičky
V jednom domečku v Mikulovicích blízko zdravotního střediska žije jedna milá po-
hádková babička. V domečku má spoustu pozoruhodných předmětů…
V pátek 12. února 2016 šla třetí třída na návštěvu k paní Vlčkové. Prohlíželi jsme si 
tam staré věci (např. dětská sedačka na záda, masážní strojek, psací stroj, hmoždíř, 
zouvák, staré lyže a kočárek, kolébka, gramofon, staré fotky). Připomněli jsme si tak 
staré časy, o kterých jsme se učili ve škole. „Starodávné věci jsou zajímavé a krásné,“ 
říkaly děti. „A vydržely až dodnes!“ Ochutnali jsme i křížaly z jablíček. Babička byla 
dokonce tak hodná, že nám připravila dárky – sušené bylinky na čaj a sáček s jablky 
a ořechy. My jsme žádné dárky nedonesli, tak jsme aspoň jako poděkování zazpí-
vali. Mnozí z nás byli z ochoty paní Vlčkové nadšeni. Děkujeme Vám za všechno!
Nesmíme zapomenout ani na další hodnou babičku, která na nás dohlížela, když 
půlka třídy čekala venku. Byla jí paní Jakubcová. Od ní jsme zase dostali bonbóny. 
Také děkujeme!

Napsali žáci 3. třídy s V. Guziurovou

Zeměpisná olympiáda
Jako každý rok se na naší škole v únoru konalo okresní kolo Z OL. V letošním roce 
se této soutěže zúčastnili žáci sedmi ZŠ jesenického okresu. Z naší školy to byli žáci: 
6. ročník
- Adam Šároši, 7. ročník - Jakub Sigmund, 9. ročník - František Vrána.
Soutěž probíhala ve třech částech, test zeměpisných znalostí, práce s atlasem a vy-
pracování zeměpisného projektu, letos na téma voda a srážky. I přes obtížnost úkolu 
se Jakub Sigmund umístil ve své kategorii na druhém místě a postoupil do krajské-
ho kola do Prostějova. Děkujeme všem účastníkům, blahopřejeme k postupu.
Krajské kolo proběhlo 15. března 2016. Žáci pracovali podobně jako v okresním 
kole ve třech částech, museli zapojit veškerý svůj um a znalosti. Jakub nebyl hodno-
cen mezi prvními třemi žáky, jeho umístění se dozvíme z výsledkové listiny, která 
nám bude zaslána po uzávěrce tohoto tisku. 
I tak děkujeme Jakubovi za jeho přípravu a výbornou reprezentaci školy.

Mgr. Milan Ostrý
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Diskotéky
Dne 15. ledna 2016 se uskutečnila třetí ze série školních diskoték. Tato akce byla 
zatím naše nejúspěšnější. Asi za to mohly zásoby z minulé listopadové diskotéky. 
Vybralo se magických 444 korun! Tento výdělek (jako vždy) věnujeme Kevinovi, 
indickému chlapci, kterého už dlouhá léta podporujeme.
V pátek 4. března následovala další diskotéka. Bohužel, tentokrát tak úspěšná ne-
byla (i když přišlo obvyklých cca 60 lidí). Tentokrát žádné zásoby nebyly, proto jsme 
toho museli více nakoupit. Z této akce peníze na Kevina nepošleme (nevydělalo se 
ani 100 korun), ponecháme si je do třídního fondu a budeme z nich financovat příští 
diskotéku.
Děkujeme všem zúčastněným, dozoru (který si nepřál být znova opěvován, ale pře-
ce jen jsme Vám vděční, paní Ostrá a Seibertová!), Filipu Zapletalovi za super hudbu 
a že je ochotný nám hrát. Určitě budeme v těchto akcích pokračovat.

Za kolektiv 9. třídy Jana Seibertová

Velká změna v přírodopise
Učebnu přírodopisu jsme po dlouhé době oblékli do nového kabátu a byla nainsta-
lována nová akvária, která jsou plná krásných ryb, nejen těch známých, ale i těch 
neznámých, a raků. Pořídili jsme spoustu rostlin a akvarijních doplňků, aby se nám 
rybky cítily jako doma. 
Tímto bych zároveň chtěla poděkovat p. Růžičkovi z České Vsi, který nám velkým 
dílem sponzorsky přispěl živými rybkami.
A velké Ďíky, jak se říká s velkým Ď, patří mužskému osazenstvu 9. třídy, nejvíce 
děkuji Michalu Raškovi, Eriku Balicovi a Jakubovi Pavlíčkovi. Zbývající akvária, kte-
rá nejsou „potopena“ využijeme k pěstování kaktusů a možná i náročnějších rostlin.

Šárka Hoferková

Recitační soutěž 
Dne 16. března 2016 se v Jeseníku jako každoročně konalo okresní kolo recitační 
soutěže. Děti byly opět rozděleny do čtyř kategorií dle věku. Letos byla soutěž snad 
ještě napínavější než loni, výkony jednotlivých recitátorů byly totiž velmi vyrovnané 
a na vysoké úrovni. A tak není divu, že atmosféra by se napětím dala krájet. Vybrat 
ty, jež předvedli nejlepší výkony, nebylo pro porotu vůbec jednoduché. Ve druhé 
kategorii byla navíc rozdána i čtyři Čestná uznání, neboť porota chtěla ocenit i další 
skvělé recitátory, kteří však do krajského kola již nepostupují. To mohou pouze 
4 děti z každé kategorie. Jsme rádi, že jako každoročně žáci naší školy zabojovali 
a podali perfektní výkony, jež dvěma z nich přinesly kýžený postup do krajského 
kola. 1. dubna 2016 nás tedy v Olomouci bude reprezentovat Martin Lužík, žák 3. 
třídy, a Aneta Kapustová, žákyně 5. třídy. Držme jim pěsti, ať jim štěstí přeje jako 
v loňském roce, kdy i v krajském kole byli oceněni.  Všem ostatním soutěžícím, kte-
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ří do kraje bohužel nepostoupili, velice děkuji za reprezentaci naší školy. Každého 
z nich si vážím, že dělá něco navíc nejen pro sebe, ale i pro dobré jméno naší školy.

    Mgr. Pavlína Kapustová

Jesenická florbalová liga
Do již tradiční florbalové soutěže se z naší školy v letošním školním roce přihlásily 
tři týmy  
- mladší žáci, starší žákyně a starší žáci.
Zhruba ve dvou třetinách soutěže drží všechny tři týmy medailové umístění a o ko-
nečném výsledku se rozhodne ve finálových turnajích.
Mladší žáci jsou průběžně po dvou turnajích na 2. místě, společně s Bělou pod Pra-
dědem, se kterou se v posledním kole budou rvát o konečné druhé místo, které by 
pro ně bylo velkým úspěchem, vzhledem k tomu, že do turnaje nevkročili zrovna 
úspěšně a v prvním kole získali ze čtyř zápasů pouze bod. Na prvním místě je Česká 
Ves A, která má před posledním turnajem luxusní náskok a je již téměř jasné, že 
turnaj vyhraje. Dalšími týmy, se kterými se budeme rvát o druhé místo, jsou kromě 
Bělé Česká Ves B a Supíkovice.
V kategorii starších žákyň je týmů celkem 6 v průběžném pořadí: 1. Žulová, 2. Gym-
názium Jeseník, 3. Mikulovice, 4. Bělá pod Pradědem, 5. Zlaté Hory, 6. Supíkovice. 
Po posledním turnaji, který se koná v půlce března, postupují do finále první čtyři 
týmy, které se pak mezi sebou utkají o konečné pořadí a naše žákyně mají svůj po-
stup téměř jistý, když v obou turnajích prohrály pouze dvakrát s gymnáziem a jed-
nou se Žulovou.
Nejvíce zastoupená je kategorie starších žáků, ve které startuje 10 týmů, a jsou roz-
děleny na dvě skupiny po čtyřech. V naší skupině jsme již dvakrát hráli s Českou 
Vsí, Supíkovicemi, Zlatými Horami a Jeseníkem. Před posledním turnajem ve sku-
pině máme skoro jistý postup z prvního místa, jelikož v uplynulých dvou kolech 
jsme ztratili pouze dva body za remízu se Zlatými Horami. Do finálového turnaje 
postupují první 3 týmy z každé skupiny, které mezi sebou svedou souboj o vítěze 
Florbalové ligy.
Všem našim kategoriím držíme palce a přejeme co nejlepší umístění v závěrečných 
fázích soutěže.
Sestavy:
Mladší žáci: Kováč, Jurčák O. - Šároši, Psotka, Kolařík, Korytář, Andrušík, Loučka, 
Fekete D., Knil, Hinšt, Zeman.
Starší žákyně: Kerbčarová - Plašilová, Lysková, Mrlinová, Fialová, Blahová, Olejníč-
ková, Kocourková M., Sedlářová B.
Starší žáci: Jurčák B. - Zrník, Kocourek, Vrána, Zadovei M., Moural, Sroka J., Lužík 
T., Orel V., Korytář

Lucie Vavračová
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Mimořádné akce, aktivity školní družiny při ZŠ Mikulovice

Balónkové rejdění ŠD
Dne 22. února 2016 se 2. oddělení školní družiny proměnilo v jednu velkou modro-
bílou lavinu z nafouknutých spojovacích balónků, které před tím zdobily ples MSR-
PDŠ při ZŠ Mikulovice. Po dopoledním soustředění ve škole se žáci mohli vydová-
dět trochu jinak. Byli mile překvapeni z velké hromady balónků, která pokrývala 
celý koberec v herně. Hned se vrhli do laviny a začali rozplétat dlouhé řetězce jako 
hlavolam, váleli se v hromadě, běhali s řetězy, přenášeli, podávali, házeli, proplétali 
se. Také jsme si zapinkali. Vydrželi dlouho dovádět a ani jim nepřišlo, že jsou celou 
hodinu bez přestávky v pohybu. Jak málo stačí k dětské radosti. Balónky nám ještě 
posloužily na Maškarním bále, který se konal 23. března 2016 pro žáky 1. - 6. tříd 
ZŠ Mikulovice.

Sněhulákov ŠD
Dne 2. března 2016 nám nečekaně přišla velká sněhová nadílka, která pokryla za-
hradu školní družiny dostatečným kvalitním sněhem. Hurááá - jásali žáci. Využili 
jsme toho a vyhlásili soutěž o největšího sněhuláka. Žáci nemeškali a hned se pustili 
do díla. Tak vznikala jedna sněhová koule za druhou. Postavit tři obrovské sněhové 
koule na sebe bylo pro některé dosti obtížné, ale nakonec to ve skupinkách zvládli. 
Podařilo se postavit několik pěkných sněhuláků a líbily se nám všechny stavby, tak 
dostali pochvalu všichni žáci. Děti se pěkně zapotily, ale užily si to báječně! Fotogra-
fie z akcí školní družiny naleznete postupně ve fotogalerii.

Velikonoční tvoření a účast na výstavě MSRPDŠ
Ve dnech 14. - 18. března proběhlo ve všech odděleních velikonoční tvoření, některé 
práce žáků, ale také výrobky vychovatelek byly k vidění na tradiční „Velikonoční 
výstavě“ MSRPDŠ v tělocvičně ZŠ Mikulovice ve dnech 17. - 18. března 2016, kterou 
jsme si byli s žáky prohlédnout v odpoledních hodinách.

Iva Krajčíková

Zprávy z MŠ

Mateřská škola Mikulovice
„Masopust, Masopust, kobližky a masa kus, až to sníme, bude půst.“
Zdařilou akcí bylo Masopustní veselí s maskami, písní a tancem, které si děti spo-
lečně užily a přinesly veselou náladu i kamarádům prvňákům. Nejstarší děti prožily 
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v únoru významný den, zápis do 1. třídy, na který se poctivě připravovaly a své 
znalosti a dovednosti odvážně předvedly.
„Napadlý sníh březnový, oseníčku nehoví.“
Změny nálad paní Zimy dětem nevadily. Šikulové se vydali na zimní výlet na Ram-
zovou, kde zažili i vlakové dobrodružství.
Budulínci se Sluníčky se bavili koulováním a stavbou sněhuláků i iglú na školní 
zahradě.
V proměnlivém předjaří jsme si udělali čas na návštěvu knihovny, abychom pod-
pořili vztah dětí ke knize i význam čtení dětem a do programu tříd jsme si zařadili 
čtení z oblíbených dětských knížek.
Sázení osení, malování vajíček i zdobení perníčků, lepení kuřátek, zpívání a ryt-
mizace říkadel, to vše bylo součástí velkých příprav na Velikonoce i velikonoční 
výstavu.
„První jarní den, Morenu vynesem.“
Průvodem s lidovými říkadly a popěvky se rozloučíme se zimou, přivítáme jaro 
osázením veselých zahrádek a příběhem ze života včel. Radost z přicházejícího 
jara předali Šikulové na setkání Klubu žen svým zajímavým programem. Budulínci 
a Sluníčka se chystají přinést úsměv babičkám a dědečkům při své návštěvě s ma-
lým hudebním překvapením.
Zveme rodiče s dětmi na návštěvu MŠ každý čtvrtek dopoledne od 9:30 hod. 
do 11:00 hod. na malé hrátky pro seznámení s prostředím a programem školy.
Ve vestibulu OÚ probíhá výstava výtvarných prací dětí a k nahlédnutí jsou webové 
stránky: www.skolkamikulovice.estranky.cz.
Děkujeme rodičům a přátelům školy za spolupráci i materiální pomoc a těšíme se 
na nová setkání, která připravujeme v rámci realizace projektu Přírodní zahrada 
před školkou, který byl podpořen z grantu Zelené oázy.

Za tým MŠ Marie Macková, Libuše Ondrášová

Zprávy ze ZUŠ
Co se dělo v ZUŠ
„Koncertní sezóna“ žáků hudební školy začala téměř symbolicky: 1. září 2015 
na slavnostním zahájení školního roku v Kulturním domě v Mikulovicích. V pro-
gramu přispěli klavíristé Anetka Kapustová, Verunka Doušková a Tomáš Lužík. 
Všichni tři si zaslouží velkou pochvalu, protože po dlouhých prázdninách je málo-
kdo v takové kondici, že může vystupovat na veřejnosti. Anetka, Verunka a Tomáš 
pilně nacvičovali a rovněž absolvovali několik prázdninových lekcí.

2. říjen 2015 v restauraci a u minigolfu pana M. Psotky
Jedna z mála akcí, na které jsme nehráli a nezpívali, ale jedli, ochutnávali a pěkně si 
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hráli. Bylo krásné říjnové „letní odpoledne“, odhodili jsme mikiny a postupně zdo-
lávali všechna stanoviště minigolfu. V restauraci nás majitel pan M. Psotka pozval 
na pohár se zmrzlinou. Měli jsme se moc fajn a rádi na tento krásný den vzpomíná-
me. Ještě jednou moc děkujeme panu M. Psotkovi za pohoštění, paní H. Psotkové 
za symbolické vstupné na minigolf. 

26. října 2015 u dětí v Mateřské škole v Mikulovicích
Na návštěvu do školky k malým dětem vždy rádi přijmeme pozvání, i když termín 
nácviku skladeb byl trochu šibeniční. Děti se za pár týdnů naučily několik skladeb 
a písní, a tak byla pohádka o mravenečcích a čmeláčcích na světě. Pochvala patří 
všem dětem, které vystupovaly pod vedením svých učitelů – A. Slámky, L. Polcrové, 
V. Střížové a A. Beťákové.

Prosincové koledování
Koledy ve škole bylo slyšet už v listopadu, ale to bylo v rámci nácviku. (Jaká úleva 
a radost, že už neslavíme VŘSR).
12. prosince 2015 nám bylo velkou ctí, že jsme mohli přispět kouskem umu našich 
dětí ke kulturnímu veselení na vánočních trzích. Zazněly koledy, verše a vánoční 
písně v podání klavíristů Martina a Moniky Lužíkových, Markétky Hájkové, Izabel-
ky Loučkové, Verunky Douškové, Anetky Kapustové, Marušky Šimíkové, Marušky 
Kováčové a zpěváků ze sborů Zvonky a Zvonečky a jejich sólistů Zuzky Glauschové 
a Jany Ignačákové.
18. prosince 2015 se nám starší muzikanti vrátili z Anglie, a tak jsme se v hojném 
počtu vypravili ke starším spoluobčanům na kopec Bukovec. Na klavír a kytary jsme 
zahráli známé i méně známé koledy a senioři se k nám se zpěvem přidali. Bylo to 
milé a srdečné setkání.
22. prosince 2015 koledování vyvrcholilo. Dopoledne se v Kulturním domě v Miku-
lovicích zapojili klavíristé a zpěváci do soutěžního klání v uměleckém koledování 
a společně s recitátory, tanečníky a dalšími „šoumeny“ nám připravili hezkou podí-
vanou.
Večer téhož dne nám na koncertě v Kapli v Jeseníku Verunka Doušková, Anetka 
Kapustová, Tomáš a Martin Lužíkovi a Katka Plašilová báječně „vystřihli“ svá vy-
stoupení. A tak jsme všichni mohli jít na moc zasloužené prázdniny a Vánoce.

Koncert klavíristů
9. února 2016 se konal v Kapli v Jeseníku „Koncert klavíristů“ ZUŠ Jeseník. Naše 
pobočné třídy úspěšně reprezentovali Martin Lužík, Veronika Doušková, Alžběta 
Dvořáková a Dominik Wenglarzy.

Za pobočné třídy ZUŠ L. Polcrová
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6 strun Vidnava
6 strun Vidnava je okresní přehlídka kytaristů, která se uskutečnila v úterý 26. led-
na 2016 v sále ZUŠ Karla Ditterse ve Vidnavě. Představilo se na ní 58 kytaristů ze 
ZUŠ Javorník, Vidnava a Jeseník. Zúčastnili se jí i žáci z Mikulovic – Adam Šároši 
a Jaroslav Alföldi, kteří vzorně reprezentovali naši školu.

Za pobočné třídy A. Slámka

Pěvecká soutěž – okresní kolo Duhová písnička 27. ledna 
2016 v Kapli

 Soutěže se zúčastnily děti ze základních škol okresu Jeseník a  základních umělec-
kých škol (Javorník, Jeseník). Ze ZUŠ Jeseník (žáci uč. A. Beťákové) ve 2. kateg.- zís-
kala Zuzana  Glauschová  ocenění za výborný výkon, 3. kateg. – Klára Koukalová 
– 3. místo,  Jana  Leskovjanová – 1. místo,  4. kateg. Jana Ignačáková –  2. místo, 
Viktorie Kateřina Šuláková 
– 1. místo. 
Talentové zkoušky 19. ledna 2016 na konzervatoři v Opavě (byla přijata ke studiu 
zpěvu Viktorie Kateřina Šuláková). Talentová zkouška 11. února 2016 na konzer-
vatoři v Ostravě (ke studiu zpěvu byla přijata Adéla Veselá). Žákyně připravila A. 
Beťáková.

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s. Mikulovice 
Na  Bukovci 1,  790 84   M I K U L O V I C E 
IČ: 26873265 DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143, kl. 260 mob.: 775 200 811 
e-mail: info@souziti2005.cz  
www.souziti2005.webnode.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

Akademie 3. věku v Mikulovicích
V dubnu nás čeká již 8. lekce cyklu Akademie 3. věku, kterou pořádá SOUŽITÍ 
2005, o. p. s. v Komunitním centru v Sokolské ulici. Aktivní senioři v letošním škol-
ním roce už měli cestopisnou přednášku o Indonésii, ponořili se do emocí v hudbě, 
seznámili se s mineralogií a geologií Mikulovic a okolí, potrápili si mozkové závity 
při trénování paměti, prohloubili si znalosti z oblasti homeopatie a také vyslechli 
odbornou přednášku péče o chrup. Před námi už jsou témata odlehčenější, neboť 
v dubnu si vyslechneme něco o historii Glucholaz, abychom mohli vyrazit další mě-
síc na výlet do tohoto lázeňského města a navštívit naše polské kolegy z projektů 
předchozích let. Poslední lekce bude už jen shrnutí celého roku s posezením, grilo-
váním a hudbou. V příštím školním roce budeme určitě pokračovat v našich akti-
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vitách. Naším cílem je poskytnout seniorům z obce Mikulovice smysluplnou náplň 
volného času, možnost dozvědět se něco nového, porovnat své dosavadní vědomos-
ti a zkušenosti s novými poznatky, a zabývat se obory, na které nebyl dosud čas. 
Pokud se najdou další zájemci o aktivní užívání volného času, budeme se na ně těšit.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace

Spolky obce Mikulovice 

FK Mikulovice z. s.
Dovolte mi napsat pár řádků a informací o fotbalovém klubu FK Mikulovice z. s.
Hned v úvodu chceme poděkovat všem sponzorům a poskytovatelům dotací, bez 
kterých by naše činnost byla nemyslitelná. V první řadě je to obec Mikulovice, která 
nám na rok 2015 poskytla dotaci ve výši 250.000 Kč. Tato částka byla použita i vyú-
čtovaná v souladu se smlouvou o poskytnuté dotaci. Byla z ní hrazena údržba trávní-
ku, areálu FK, energie, ale i nákup sportovního vybavení pro mládežnická družstva.
Jako hlavní sponzory zmíním firmu Kamitiro, s. r. o., která poskytla svůj autobus 
na dopravu všech mužstev na venkovní zápasy. Dále jsou to: JPS p. Pavloviče, Ondr- 
stroj, a. s., Autodoprava Břetislav Látal a Pandroil p. Plašila. Samozřejmě, že podě-
kování patří všem sponzorům, dárcům a věrným fanouškům a divákům, pro které 
se fotbal hraje. Děkujeme také všem rodičům fotbalistů a jejich trenérům.
Dále vás chci informovat o stále přetrvávajícím problému s počtem hráčů všech 
věkových skupin a kategorií. Proto chci oslovit rodiče dětí, které mají zájem o sport 
a pohyb, ať to zkusí třeba s fotbalem. V nedávné době jsme otevřeli přípravku úplně 
těch nejmenších dětí pod vedením Františka Jurise (tel.: 730 517 217). V případě 
zájmu se obracejte buď přímo na něj, nebo na Jaroslava Maňura (tel.: 775 200 812). 
Myslím si, že naše mládežnická mužstva mají pro svou činnost a rozvoj v Mikulo-
vicích dobré podmínky včetně celoročního tréninku, který se v zimních měsících 
uskutečňuje v nové sportovní hale.
Využiji také této příležitosti k nabídce provozování občerstvení na stadionu FK Mi-
kulovice z. s. Pokud má o toto někdo z vás zájem obraťte se na J. Zlatníka (775 
928 194).
Chceme ujistit všechny občany Mikulovic, že současné vedení fotbalového klubu 
dělá vše pro důstojnou reprezentaci obce ve všech obsazených kategoriích v soutě-
žích a je mezi nás vítán každý, kdo chce a může být k tomuto nápomocen.
Závěrem popřeji klid, pohodu a spokojenost. 

Za FK Mikulovice z.s. Jiří Zlatník
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Mikulovický spolek žen 
Svaz žen je minulostí, od nového roku tu máme nový spolek a to Mikulovický spolek 
žen, který by rád navázal na svého úspěšného předchůdce. Vždyť je taky na co nava-
zovat. Členky vždy rády a s úsměvem na tváři přispěchaly se svou pomocí na akce 
pořádané v Mikulovicích. Nový spolek nechce pokračovat jen ve starých kolejích, 
ale rád by přinesl i nové akce. Na svých akcích by rád přivítal nejen aktivní členky, 
ale i ostatní spoluobčany Mikulovic, kteří si rádi posedí, povykládají, vymění zkuše-
nosti nebo jen tak poklábosí o životě. Hlavní činnost spolku je zaměřena na aktivní 
život členek spolku, z nichž většina je již v důchodovém věku, ale to jim nebrání 
v aktivní činnosti. Rády vyrazí na plavání nebo na vycházku do okolí Mikulovic. 
Pro ty, které mají rády ruční práce, připravuje setkání, kde pod vedením zručných 
instruktorek si budou moci vyrobit různé dekorace, dárečky a naučí se novým tech-
nikám. Proto neváhejte a přijďte mezi ně. 
Na závěr dovolte pár slov k osobě, která svaz žen vedla po dlouhé období. Je to 
paní Marie Mikulenková. Do funkce předsedy svazu žen byla zvolena před 28 lety. 
A i když neměla lehký osobní život, vždy ochotně a ráda pracovala pro druhé. V ži-
votě přijde stav, kdy bychom vše nejraději opustili a řekli si, mám toho dost, ať to 
dělá někdo jiný. Určitě tyto stavy prožívala i ona. Ale pokud člověk dělá věci s lás-
kou, nemůže je jen tak lehce opustit. A to je i případ paní Mikulenkové. Členky 
spolku si jsou toho vědomy a znovu jí daly plnou důvěru a na ustavující schůzce 
spolku byla jednohlasně zvolena předsedkyní. Držme ji palce v její činnosti a po-
přejme ji hodně síly a zdraví. Spolek nevede jen ona sama. Má za sebou spolehlivý 
kolektiv žen, které byly a jsou ochotny vždy a rády pomoci. I těmto aktivním člen-
kám spolku popřejme hodně síly do další činnosti. Členkám spolku držíme palce, 
aby se jim splnila všechna očekávání. Pokud máte zájem, je spolek otevřený nejen 
Vám ženám v důchodovém věku, ale i všem věkovým kategoriím. Přijďte mezi ně 
a prožijte svůj život aktivně. 

Za redakční radu Hana Klimčiková 

Poděkování 
Spolek Mikulovických žen děkuje dětem z mateřské školky a základní školy za pěk-
né vystoupení k MDŽ. Rovněž děkujeme p. učitelkám Švajdové, Ondrášové, Janíč-
kové a Lužíkové za nacvičení kulturní pásma.

Informace o činnosti kynologického klubu Mikulovice  
za rok 2015

Rok 2015 je pro náš kynologický klub jubilejní, jelikož slaví 30. let výročí založení.
Z výcvikového hlediska nebyl pro nás moc slavný a dá se říct jako na houpačce. 
Členskou základnu tvořilo v tomto roce 17 členů, od listopadu potom 19 členů.
Pro získání nových členů jsme v březnu vyzvali naše spoluobčany prostřednictvím 
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„Mikulovického čtvrtletníku“, aby se se svými pejsky přidali do našich řad. Tato 
výzva měla účinnost až v červnu, kdy se zařadila do našeho klubu se svým pejskem 
Doby p. Ščobáková a v září p. Křivánek z Adolfovic se svým jorkšírkem a v listopadu 
sestry Klára a Ela Voženílkovy. Ceníme si jejich rozhodnutí a věříme, že oni a jejich 
pejsci budou v naší společnosti spokojeni.
V měsíci červnu odešli z našich psích řad a do psího nebe pes Argo (NO), 12 let 
a pes Aristo (bernský sal.). Zároveň jsme přivítali nového pejska labradorku Lisu 
s majitelem p. J. Becaničem a teriérku Doby s majitelkou p. Ščobákovou.
V tomto měsíci jsme také předvedli ukázku výcviku služebních psů na našem cviči-
šti pro 29 dětí z místní mateřské školky, které jsme pohostili drobnými sladkostmi.
27. 9. 2015 byl smutný den, kdy zatím neznámý pachatel postřelil naši nejlepší re-
prezentantku Sally Avoru do zadní nohy a tím byla ohrožena její velmi úspěšná zá-
vodní kariéra. Přejeme jí brzké uzdravení a snad i možnost vrátit se na závodní pole.
S příchodem sester Voženílkových se svými svěřenkyněmi plemene šeltie (shelt-
landský ovčák) se u nás otevřela nová disciplína AGILITY. I pro nás je to nový sport, 
který se provádí na cvičišti – parkuru, kdy pejsek zdolává překážky bezkontaktně 
na akustické povely a gesta. Agility přináší pejskovi i psovodovi radost z pohybu. 
Není zde žádné omezení, co se týká plemene, stáří ani velikosti psa. Tento nový 
sport začal vznikat kolem roku 1970 v Anglii. 
Touto novou disciplínou jsme mohli oživit naší veřejnou činnost a p. Klára Vože-
nílková s pejskem Jessie v listopadu v mateřské školce ve Zlatých Horách pro 32 
dětí předvedla ukázku, jak takové cvičení agility má vypadat. Tato ukázka proběhla 
i v měsíci prosinci v MŠ v Širokém Brodě pro 22 dětí. Obě ukázky byly velmi úspěš-
né a děti byly nadšeny výkonem pejska. Dostali jsme děkovné dopisy, které jsou 
v naší kronice.
Vážení přátelé, slyšeli jste, že naše organizace nespí a tímto vás vyzýváme, abyste si 
i v dnešní těžké a uspěchané době našli pro sebe a hlavně pro své pejsky chvilku 
času a jednou týdně nás navštívili na našem cvičišti a zapojili se s námi do výcviku.
V průběhu roku 2015 jsme odpracovali pro náš kynologický klub 26 hodin na zho-
tovení nové překážky, opravili jsme stávající nářadí a uklidili cvičiště. 
Děkujeme výcvikářce Lence Orlové za její obětavý přístup k výcviku, Jiřímu Becani-
čovi za pomoc při výrobě a opravy překážek a Kláře Voženílkové za veřejné ukázky 
výcviku agility. Všem ostatním děkujeme za účast na výcviku.

Za kynologický klub v Mikulovicích Zdeněk Zezulka 

Ten dělá to a ten zas tohle 
Každou práci by měli dělat odborníci. Nebo tak jako v Mikulovicích na maškar-
ním plese, kde přípravu plesu zvládnou i amatéři a dobrovolníci. Pojďme se na ně 
podívat konkrétně. Hlavní organizátoři: MSRPDŠ, obec Mikulovice, TJ Sport z.s., 
Mikulovický spolek žen
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Výzdoba sálu: Iva Krajčíková a její zdatní pomocníci: Zuzka Janíčková, Jan Fiala, 
Josef Maceček, Miluška Koriťáková, Richard Zrník, Gábina Zrníková, Marta Ostrá, 
Rostislav Guziur
Čísla stolů: Soužití 2005 o.p.s. Mikulovice 
Foto koutek a dekorace stolů: Andrea Alföldiová, Eliška Alföldiová 
Tombola: Šárka Jasanová, Aneta Jasanová, Gábina Halodová 
Občerstvení a obsluha: Jitka Přibylová, Pavla Chovancová, Lenka Šťastná, Šárka 
Šuláková, Eliška Alföldiová ml., Blanka Alföldiová, Dana Janíková, Marie Mikulen-
ková, Anežka Tomšejová, Anna Görlichová, Jarka Pokorná, Pavla Plašilová, Jarka 
Doušková, Anežka Kocourková, Vlasta Machtová, Ludmila Domesová 
Fotografie: Pavla Podoláková, Zuzka Janíčková, Petr Pruchnický 
Hudba a hudební vystoupení: FANTASIA Jeseník a NEW FLASH
Vedoucí týmu: Jitka Machtová 
Hráli: baletky, malíři, kosmonautka, uklízečky, kuchařky, doktoři a sestřičky, pří-
slušnice nejstaršího řemesla, vinař, policista, bachař, vězeň, montéři, rychlá rota, 
tanečnice, letuška, Pepek námořník a mnoho dalších
Recenze: Ples připraven na jedničku. Dekorace úžasná. Nálada super. Tombola 
krásná. Občerstvení výborné. Nečekané komplikace řešeny za pochodu a ke spoko-
jenosti návštěvníků. V současné době nemá v Mikulovicích maškarní ples konku-
renci, a proto doporučujeme jeho opakování i v dalších letech. Laťka byla v letošním 
roce postavena hodně vysoko a tak budeme čekat, jak nás organizátoři překvapí 
příští rok. 
Velké poděkování pracovníkům obce za příkladný přístup při přípravě a úklidu sálu. 
Sponzoři: Agroprodukt Supíkovice, Akademia Piekna, Alföldi - Sklenářství, Auto-
doprava Zdeněk Štěpán s.r.o., Automax s.r.o., Auto-Pneu Látal s.r.o., Autodopra-
va Břetislav Látal, ATC, Babinská Naděžda, Bazar Jarmila, Bazén Česká Ves, Adéla 
Bauerová, Česko - slezská výrobní a. s., Marcela Diasová, Divadelní spolek Kantoři, 
Ladislav Dlabač, Domeček – Václav Tschulik, EDWILAN spol.s.r.o., Euroshop, Fit-
ness Šibl, FK Mikulovice, Fitko Jeseník, Halamka s.r.o., Hobby centrum Přecechtěl, 
Hrašková Ivana, Hruška, Image – Zuzana Romanová, Internet Expert s.r.o., Iveta 
Bednaříková – kadeřnictví, Vlastimír Janíček - pojišť. poradce, COOP Jednota, JHF 
Heřmanovice s.r.o., JPS Pavlovič, Kadeřnictví Siatková, Kadeřnictví - Anna Görli-
chová, K-AGRO, Kamitiro, Klaudia Fronczyk, klub košíkářek, klub maminek, Kos-
metika Lada, Jarmila Kovářová, Květinka Jeseník, Květinka – Seibertová, Lékárna 
Mikulovice, Lucky Horse Ranch, LUKAS MOS s.r.o., Ludmila Šiblová , Manfred 
Reinold s.r.o., Masna Keprt, Mateřská školka Mikulovice, Mirka Židková, MK Fruit 
s.r.o., Mountfield a.s., Jiří Moravec, Václav Muzikant, Restaurace Na palubě, Nep-
tun - Otakar Ondráš, Obec Mikulovice, Obchod Doležal, Ondrstroj, a.s., Franti-
šek Orel, Palírna Písečná, Pandr OiL s.r.o. – Jaroslav Plašil, Plastkon product s.r.o., 
Jaroslava Plencnerová, Profes Jan Řezníček, Restaurace Marek Psotka, restaurace 
Pohoda, Salon Fryzjerski Wanda Rožek, Soužití 2005 o.p.s., Sportovní hala Mikulo-
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vice, Studio 4, školní družina při ZŠ Mikulovice, školní jídelna při ZŠ Mikulovice, 
Ladislav Šuráň, TJ Sport Mikulovice z.s., Oldřich Tomášek, Břetislav Tomšů, Tony-
-Agro spol. s.r.o. Česká Ves, TRIVIUM TRADE s.r.o., Tryskací materiály Písečná, 
VIDEN plus a.s., WEB4soft, YES CHIPS, Zahrada 2000, Základní škola Mikulovice, 
Zlatohorská s.r.o., ZOO centrum

Za MSRPDŠ Hana Klimčiková 

Skauti - Volání jara
V sobotu 2.  dubna zveme rodiče s dětmi na Volání jara. Společně vyneseme Mo-
renu, vyčistíme studánku a přivoláme jaro. Pak si opečeme špekáčky a společně 
posedíme u prvního jarního ohně. Sraz v 10:00 hod. u restaurace Pohoda. 
Mezinárodní den skautů oslavíme spolu s ostatními skauty našeho střediska společ-
ným výšlapem k mohyle na Ivančeně v Beskydech. Zde se koná tradiční celostátní 
setkání skautů a skautek u mohyly, kterou si sami skauti vybudovali z kamenů, 
které dovezli a donesli ze svých domovů k uctění památky  skautů, kteří byli zavraž-
děni ve světové válce.

Za skauty a skautky Dana Benčová, vedoucí oddílu

Okénko do historie

Mikulovická škola před 50 lety
Ve školním roce 1965/66 měla mikulovická škola 522 žáků ve 22 třídách. A to už 
přitom byla doba, kdy počet dětí klesal, neboť počátkem 60. let jich do školy chodilo 
přes 600. Jen pro srovnání - dnes to není ani polovina stavu z roku 1966. Ředitelem 
školy byl tehdy pozdější školní inspektor Milan Ostrý a o děti pečoval 30 členný 
kolektiv pedagogů. Do Mikulovic tehdy přišlo hodně nových učitelů – Věra Secová, 
Věra Matejčková, Vlasta Fojtíková, Josef Hýbl, Irena Slováčková, Karel Kalus, Mi-
roslava Soustružníková, Ludmila Sečkářová, Ludmila Sedláková a jako skupinová 
pionýrská vedoucí Jana Šmerdová. Devátý ročník v roce 1966 končilo 78 dětí a 15 
z nich se hlásilo na střední všeobecně vzdělávací školu – neboli jedenáctiletku, jak 
se tehdy říkalo jesenickému gymnáziu. S velkou slávou se tehdy také odcházelo 
do hornictví a do zemědělství a škola měla předepsané počty žáků, které k odchodu 
do těchto oborů musela „přesvědčit“. Dařilo se i na sportovním poli a košíkářky 
z Mikulovic v tomto roce vyhrály přebor základních škol Severomoravského kraje. 
O prázdninách proběhla adaptace tří učeben v budově bývalého MNV (stará školní 
budova) a byla vybudována odborná učebna fyziky. Následující rok pak v akci „Z“ 
vznikl spojovací krček mezi oběma budovami a škola dostala současnou podobu.                                                                                                                         

Za redakční radu Pavel Macháček
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Jak se měnily Mikulovice před 15 lety
Na jaře 1991 proběhlo nejen v Mikulovicích, ale v celém státě sčítání lidu. Naše 
republika už neměla zkratku ČSSR, ale ještě ne ani ČR. Byl to podivný přechodný 
paskvil – Česká a slovenská federativní republika, a aniž by o tom obyčejní lidé 
mohli rozhodovat, ti „nahoře“ se už dohadovali o rozbití společného státu. V Mi-
kulovicích bylo nemálo rodin slovenských vojáků z posádky, kteří se zde oženili 
a brzy za svými blízkými měli jezdit „do ciziny“. Na druhé straně se otevírala hrani-
ce s Polskem, dříve „prostupná“ jen na pozvání. Zejména v sobotu, kdy lidé mířili 
na burzu do Nysy, stávala před celnicí dlouhá řada vozů až do Hlucholazské ulice. 
Kurz koruny vůči zlotému byl 1 : 280 a člověk si tak mohl užívat, že má v peněžence 
statisíce. Celní limit byl 3.000 Kč a dovážely se hlavně rifle, trička, kosmetika a ciga-
rety. Poláci k nám přicházeli nejen nakupovat alkohol a levnější potraviny, ale také 
krást, protože v dubnu 1991 byli např. zadrženi při pokusu o vyloupení nákupního 
střediska. V tomto měsíci rovněž pokračovala „malá“ privatizace a zastupitelstvo 
obce podle zápisu v kronice schválilo prodej sklenářství a skladu nábytku za býva-
lou tržnicí (dnes textil a jízdní kola Tomšů), prodejny Pramen pod kostelem (později 
Anftová, dnes zavřeno) nebo bývalého hostince v Kolnovicích. Společenský dům 
v Širokém Brodě byl pronajat. Zámeček v této osadě ještě stál a sloužil jako rekre-
ační středisko SPP Olomouc. Od dubna 1991 začal nabízet svatební hostiny nebo 
rodinné oslavy spojené s ubytováním. 26. dubna 1991byla v Mikulovicích založena 
místní organizace ODS a v jejím čele stanuli Ivan Dost a Jana Vaníčková. Prvomá-
jové oslavy se už podruhé nesly v duchu jarmarku se stánkovým prodejem, v KD 
vystoupil kouzelník a v areálu chovatelů byla výstava králíků a drůbeže, burza všeho 
možného a zabijačka. V květnu otevřel pan Nedbálek prodejnu ovoce a zeleniny 
a hospodu U Pošty převzal do nájmu pan Bauer. Podnik pozvedl a ten se v následu-
jících letech stal nejoblíbenější hospodou v obci (dnes vietnamský obchod u lávky).                                                                                                                         

Za redakční radu Pavel Macháček

Soutěž
V minulém čísle Informačního servisu jsme zahájili soutěž: Poznejme svou obec 
a okolí. Byla zveřejněna první fotografie. Potěšilo nás, že jste o soutěžení projevili 
zájem a proto pokračujeme! Na poslední stránce je zveřejněna další soutěžní foto-
grafie a vaším úkolem je zjistit, odkud je záběr pořízen. 
Správnou odpověď pak odešlete elektronicky na e-mail: informacniservis.m@se-
znam.cz nebo napište na lístek a ten vhoďte do uzavřené schránky, která je umístě-
na na vstupních dveřích obecního úřadu. Nezapomeňte uvést své jméno a kontakt 
– email nebo telefon. Anonymní odpovědi nemohou být do soutěže zařazeny. Uzá-
věrka soutěže je dne 30. dubna 2016. Ze správných odpovědí vylosuje redakční rada 
vítěze, který obdrží drobnou cenu. Těšíme se na vaše správné odpovědi!
A jak dopadla soutěž v minulém čísle? Tajuplný obrázek byl pořízen na mostě 
na ulici Hlucholazská a zde je důkaz.
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Ze správných odpovědí byla vylosována paní Oldřiška Židková, která již obdržela 
drobnou cenu od obce Mikulovice. Gratulujeme! 
Děkujeme všem, kteří se do soutěže zapojili.

Redakční rada Informačního servisu obce Mikulovice

Zeptali jsme se za vás
V průběhu roku se dějí různé události, někdy se o ně zajímáme více, někdy méně. 
Jsou události, kterým nerozumíme nebo je nechápeme a chtěli bychom vysvětlení. 
Proto je tady rubrika „Zeptali jsme se za vás“. Oslovili jsme místostarostu Jiřího 
Šimíka a položili mu následující otázky.
1. Můžeš zhodnotit zájem o Kotlíkovou dotaci mezi občany Mikulovic a je něco, co 
bys jim poradil, aby při podávání žádostí byli úspěšní?
„Tato otázka je spíše pro pracovníky Krajského úřadu v Olomouci, který tuto dotaci posky-
tuje a kde se také podávají žádosti. Ty, které splní všechny podmínky, budou postoupeny 
poté ke schválení radě Olomouckého kraje. Termín pro podání žádosti probíhá již od 22. 
února 2016 až do 13. května 2016, zjistil jsem, že první den bylo podáno 1750 žádosti 
a dále již toto číslo příliš neroste, a k dnešnímu dni je pak evidováno okolo 1850 žádostí. 
Pokud jde o zájem mezi občany Mikulovic (včetně Širokého Brodu a Kolnovic), eviduje se 
na kraji zatím okolo necelých 20 žádosti. Na obec se k uvedené kotlíkové dotaci byli zeptat 
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čtyři spoluobčané. 
Dle vyjádření pana hejtmana Olomouckého kraje Jiřího Rozbořila, by první žádosti 
o podporu tak mohla krajská rada schvalovat někdy koncem dubna. Je třeba říci, že žádosti, 
které splnily všechny podmínky dotačního programu, ale kvůli vyčerpání celkové částky 
určené na dotační program se na ně nedostalo, budou zařazeny v zásobníku - a to podle dle 
data a času zaevidování do elektronického evidenčního systému (od nejdříve zaevidované 
žádosti po nejpozději zaevidovanou žádost). Žádosti z tohoto zásobníku mohou být násled-
ně dodatečně podpořeny v případě, že nebude dočerpána celková částka určená na dotační 
program v rámci žádostí, kterým bylo schváleno poskytnutí dotace. Dodatečně podpořeny 
budou žádosti v pořadí podle data a času přijetí a opět platí, že dříve zaevidovaná žádost 
má přednost před později zaevidovanou žádostí.
Co poradit?  Shrnu jen to, že dotace ve výši 70 - 85% způsobilých výdajů se poskytuje 
na realizaci tzv. dílčího projektu (výměna kotle + některé další doprovodné výdaje jako 
např. stavební úpravy kotelny, mikroenergetická opatření v domě, úprava otopné soustavy 
atd.).
Realizovat lze pouze výměnu zdroje tepla (kotle) na pevná paliva s ručním přikládáním 
za kotel (ze seznamu schválených) na pevná paliva (uhlí, kombinace uhlí + biomasa, bio-
masa), tepelné čerpadlo nebo plynový kondenzační kotel. Nelze vyměnit starý plynový 
kotel za nový.
Každá žádost je dle dispozice objektu specifická a potřebuje individuálního posouzení. Po-
kud někdo má zájem, o další informace, doporučuji se zastavit na obci, rádi pomůžeme 
v rámci našich možností.“
2. Organizace a fyzické osoby mohou požádat o podporu své činnosti pro rok 2016 
a to formou žádosti o individuální dotaci z rozpočtu obce. Ne každý čte webové 
stránky obce. Přibliž prosím laické veřejnosti, co si mají pod pojmem fyzická osoba 
vysvětlit a co mohou udělat pro to, aby dotaci získali?
„Kdo sleduje dění v obci ví, že na základě rozhodnutí zastupitelstva obce Mikulovice je 
v rozpočtu pro rok 2016 vyčleněna částka na individuální dotaci.
Tady musím připomenout, že obec i v minulosti poskytovala příspěvky, ale trochu jinou 
formou.  Protože v loňském roce došlo ke změnám v zákonech, změnila se i forma posky-
tování pro letošní rok, kde jsme také chtěli celý proces pro žadatele co nejvíce zjednodušit. 
Obec tímto chce především podporovat činnosti sportu, kultury a jiných volnočasových, 
sociálních a ekologických aktivit. Žadatelem mohou být fyzické osoby nebo právnické oso-
by. Tady se dostávám k pojmu fyzická osoba - to jsou jednotliví lidé, je to právní pojem, kte-
rý slouží k označení člověka jako jedince na rozdíl od právnické osoby, kdy se  za právnické 
považují organizační celky (např. různé spolky a organizace kulturní, sportovní, zájmové, 
charitativní …)
Zjednodušeně shrnuto spolky i jednotlivci mohou požádat o podporu své činnosti pro rok 
2016 a to formou žádosti o individuální dotaci z rozpočtu obce. Žádost se předkládá na for-
muláři, který je v tištěné podobě k dispozici na podatelně obce Mikulovice, rovněž na www.
mikulovice.cz  (rozvoj a podnikání – přispíváme). Pokud jej někdo nenajde, ať zavolá a mů-
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žeme mu tiskopis zaslat.“
3. Ptám se Tě jako řadového občana Mikulovic: Co říkáš na současný stav bývalé 
Restaurace U Jelena? Jak se Ti líbí její stavební úpravy a vzhled nynější „vietnamské 
tržnice“? Není Ti teď líto, že zastupitelstvo obce nebylo odvážnější ve svém rozhod-
nutí, nezúčastnilo se dražby a nezachránilo budovu s takovou historií pro nás a pro 
naše děti?
„Mohu-li upřímně odpovědět, nelíbí. Pamatuji si, když jsem tvořil kalendář na rok 2013 
u příležitosti oslav 750 let Mikulovic, vybral jsem dvanáct historických fotek Mikulovic 
a šel fotit stav současný pro porovnání, jak vypadala obec dříve a dnes. Výsledek byl nebo 
je ke srovnání v  obecním kalendáři na rok 2013, kde mi pak mnozí obyvatele řekli, že 
stav mnoha budov byl daleko malebnější, než je v současnosti a to je bohužel fakt. Známe 
historii Restaurace U Jelena, kde po požáru bylo vytrháno a odvezeno vybavení a zůstala 
nám totálně zdevastovaná budova a to od sklepa po půdu, jako odstrašující výsledek české-
ho podnikaní. Obec se snažila spojit s vlastníkem již v roce 2014, aby si ochránil majetek, 
který v tu dobu začal hyzdit obec. Bohužel marně, neboť na listu vlastnictví byl dvoustrán-
kový soupis věřitelů. Prostě nebylo v té době s kým jednat.
K otázce zda zastupitelstvo obce nebylo odvážnější ve svém rozhodnutí, nezúčastnilo se 
dražby Restaurace U Jelena jen toto. Dne 8. září 2015 na zasedání zastupitelstva padl ten-
to návrh, ale nemohl dopadnout jinak, než že zastupitelstvo tento návrh vzalo na vědomí 
s tím, že se posoudí a případně zváží, zda vstoupit do dalšího kola dražby. 
Pokusím se vysvětlit, proč zastupitelstvo takto rozhodlo. Za prvé jednalo by se o rozsáhlou 
investici a koupě v dražbě má pro obec svá specifika a je třeba také vyčlenit finance na nut-
nou následnou opravu či rekonstrukci. Hrubý odhad se pohyboval na částce minimálně cca 
13.000.000 Kč a k tomu další každoroční náklady na provoz. 
Dále je třeba ujasnit si koncepci, koupíme a co s budovou dále, k čemu bude sloužit?
Obec má stanoveny nějaké priority a schválený program obnovy obce. Jen namátkou ty 
hlavní: je třeba provést rekonstrukce čističky odpadních vod cca 13.000.000 Kč, běží pří-
prava na využití vlastního zdroje vody. Tato realizace si vyžádá cca 25.000.000 Kč, ale 
pomůže stabilizovat cenu vody pro budoucnost. Dále připravujeme revitalizaci středu obce 
a zejména nyní se soustředíme na prostor za obcí, kde by v budoucnu měly probíhat veškeré 
venkovní kulturní akce atd. Takže opravdu to nemohlo dopadnout jinak, než že zastupitel-
stvo návrh vzalo na vědomí s tím, že věc posoudí a případně zváží, zda vstoupit do dalšího 
kola dražby. 
Proto si myslím, že je třeba brát v úvahu i tyto věci a není to opravdu o odvaze či lítosti. 
Ano, pojďme diskutovat, zvážit vše, položit vedle sebe pro i proti, ale nelze opravdu chtít 
po zastupitelstvu bez přípravy takovéto rozhodnutí.“   

Za redakční radu se ptala Vladimíra Hromádková
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Tip na výlet
V minulém čísle Informačního servisu jsme vám nabídli tip na malou procházku 
– na jedno odpoledne. Tentokrát vás pošleme trochu dál, konkrétně do Priessnitzo-
vých léčebných lázní do Jeseníku. Stačí, když v Mikulovicích nasednete na autobus 
a s přestupem v Jeseníku jste za hodinu na místě. Jarní měsíce jsou pro návštěvu 
lázní přímo ideální. Všechno rozkvétá a probouzí se k životu. V lázních je spoustu 
míst, které stojí za to navštívit. Alespoň namátkou vybíráme: unikátní vodní zahra-
da Balneopark, kde si na vlastní kůži můžete vyzkoušet Priessnitzovy léčebné meto-
dy, park Vincenze Priessnitze s bylinkovou zahrádkou, leknínovým jezírkem a krás-
nými výhledy na Jeseníky, Jižní svah se sochařskými objekty, Lázeňská vyhlídka, 
přírodní inhalatorium, Ripperova promenáda a další a další. S dětmi můžete zavítat 
na dětská hřiště, zahrát si minigolf, discgolf nebo protáhnout těla na posilovacích 
strojích. Děti také uvítají návštěvu muzea kostek a LEGO. Dospělí se možná rádi 
dozvědí něco o životě prvního vodního léčitele Vincenze Priessnitze v jeho muzeu.
A nezapomeňte si dát teplý lázeňský oplatek! Bez něho by výlet do lázní nebyl úpl-
ný. Zpět do Jeseníku můžete jít pěšky, dojet lázeňským autobusem nebo vyhlídko-
vým vláčkem. 

Za redakční radu Vladimíra Hromádková

Sportovní okénko

Mikulovické turnaje ve florbale a badmintonu
V rámci každoročních akcí pořádaných ve sportovní hale s podporou obce Mikulo-
vice proběhly v tomto roce již dva turnaje. V lednu se uskutečnil turnaj ve florbale, 
jehož se zúčastnilo rekordních 10 týmů z celého Jesenicka. Napínavé boje ve skupi-
nách i v play off nakonec přinesly vítězství největšího favorita – mužstva složeného 
ze současných i bývalých hráčů FBK Jeseník. Na konci února se konal mezinárodní 
badmintonový turnaj ve čtyřhře Niklasdorf Open. Mezi 19 českými a polskými páry 
kategorie Elite, které se sjely z Jesenicka, Šumperska a Opolského vojvodství, vy-
bojoval vítězství velký propagátor badmintonu a organizátor proslulých vánočních 
turnajů Jan Kabát spolu s Rostislavem Oravcem, před dvojicí Miroslav Rotter – Fran-
tišek Vrána a párem Zdeněk Minář – Zbyněk Novotný.  

Zajímaví lidé z našeho okolí

V patnácti se prosazuje mezi muži
František Vrána chodí do 9. třídy ZŠ Mikulovice. Jako malý kluk to zkoušel s fotba-
lem, ale mnohem lépe mu to jde s pálkou. TJ Sport Mikulovice úspěšně reprezentuje 
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v okresním přeboru stolního tenisu a v poslední době se věnuje i badmintonu, kde 
se záhy prosadil mezi elitu, což potvrdil i na nedávném turnaji Niklasdorf Open.
Františku, jak ses k badmintonu dostal?
„Asi před dvěma roky jsem se zdržel v sokolovně po tréninku stolního tenisu a přišli tam 
chlapi na badminton. Líbilo se mi to a tak jsem to také zkusil.“
Jak často trénuješ?
„Dvakrát týdně alespoň dvě hodiny. Ale někdy si chodím zahrát častěji. Se správnou tech-
nikou hry a taktikou během zápasů mi pomáhá pan Kabát.“
Je 2. místo na mikulovickém turnaji Tvým největším úspěchem?
„Asi ano, ale není snadné to takhle srovnávat. Na turnaji v Mohelnici jsem skončil pátý, 
ale tam byla ještě daleko větší konkurence než tady.“

Eva Kocourková hrála první hokejovou ligu
V Lázeňské hokejové lize je jedinou ženou mezi muži, jako trenérka vyhrála s miku-
lovickými žáky okresní přebor ve fotbale, skvěle jí to šlo i s pingpongovou pálkou. 
Eva Kocourková má sport prostě v krvi.
Evo, jak ses dostala k tomu, že jsi hrála nejvyšší hokejovou soutěž a nakoukla jsi 
i do reprezentace ČR?
„Odmala jsem sportovala a ve stolním tenise jsem se jako holka stala mistryní Severomo-
ravského kraje. Pak jsem dělala atletiku za sklářskou školu, kterou jsem studovala ve Valaš-
ském Meziříčí. Z hecu a ze zvědavosti jsem zkusila v sousedním Vsetíně hokej a chytlo mě 
to. Bylo to tenkrát ve Vsetíně slavné hokejové období, kdy tým mužů 5 x za sebou vyhrál 
ligu a ženy postoupily do nejvyšší hokejové soutěže.“ 
Byla jsi nejlepší střelkyní mužstva a dostala jsi pozvánku do reprezentace, proč jsi 
s hokejem na vrcholové úrovni skončila?
„Přišla mateřská a během ní krach skláren, v nichž jsem pracovala. Tady jsem měla mož-
nost nastoupit do Česko-slezské výrobní. Nebylo to lehké rozhodování, ale nelituji. Mohla 
jsem tak mnohem více času strávit se synem Markem a předat mu lásku ke sportu.“ 
Brusle jsi ale nepověsila na hřebík a za Zlaté Hory nastupuješ v Lázeňské lize.
„Ano, ale to už je opravdu jen tak pro zábavu. Přemluvili mě před lety kamarádi z práce. 
Radost mi dělá i Marek, který teď hraje za žáky Jeseníku a je nejlepším střelcem mužstva.“

Za redakční radu Pavel Macháček
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Společenská rubrika – vzpomínky, přání, poděkování

Chcete-li někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blíz-
kou osobu, využijte naši společenskou rubriku.
Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 3/2016 je 16. května 2016. 
Do této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množ-
ství textu a na grafické uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit 
v místní knihovně.

Doporučujeme z  naší kuchyně
Měsíc duben je ve znamení Berana, lidé narození v tomto znamení milují jedno-
duchá, ostrá a pikantní jídla a proto vyzkoušejte pikantní dýňovou polévku. 800 g 
očištěné dýně pokrájíme na menší kousky, 2 malé chilli papričky nasekáme a vlo-
žíme do 1 litru vody a uvaříme doměkka. Poté polévku propasírujeme a osolíme. 
Vložíme 4 oloupané na plátky nakrájené rajčata a ještě 10 minut povaříme. Na talíři 
ozdobíme nastrouhaným sýrem a nasekanou bazalkou. 
Měsíc květen je ve znamení Býka a lidé v narození v tomto znamení milují tradiční 
jídla, proto vyzkoušejte recept na roštěnku dušenou v mrkvi. 2 roštěnky nakrájíme 
na kostky a uvaříme ve 200 ml vody. Nadrobno nasekanou cibuli orestujeme na ole-
ji, přidáme 600 g mrkve nakrájenou na kolečka, roštěnky i s vývarem, přidáme 2 
bobkové listy, 4 hřebíčky a necháme asi 30 minut dusit pod pokličkou. Pět minut 
před dovařením rozmícháme 1 lžičku bramborové moučky v troše vody a pokrm 
zalijeme a provaříme. Podáváme s vařenými brambory. 

Za redakční radu Hana Klimčiková 

Dne 10. března 2016 nás navždy opustila Iva Činčalová (Čeledová). Zemřela po krátké 
těžké nemoci ve věku 51 let. S bolestí v srdci vzpomínají spolužáci
ze Základní školy v Mikulovicích.

A přišla dlouhá noc –
a po ní žádné ráno …

                  O. Scheinpflugová      

Ivo, nikdy na Tebe nezapomeneme!
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Co také najdeme v kalendáři 
Dne 2. dubna 1805 se narodil dánský spisovatel – pohádkář H. CH. Andersen, 
s jehož jménem je spojen Mezinárodní den dětské knihy, který se slaví již několik 
desítek let. Kdo by neznal jeho pohádkové příběhy – Malá mořská víla, Princezna 
na hrášku, Císařovy nové šaty či Pasáček vepřů. Znají je ale i naše děti z četby, nebo 
už jen z filmů a televize? U příležitosti tohoto svátku se zastavme a spolu s dětmi se 
vraťme do dětství a přečtěme si spolu s nimi nějakou pěknou knihu. Že jsou knihy 
drahé? Vždyť máme v naší obci knihovnu. Přijďte spolu s dětmi si vybrat společné 
čtení a třeba i vás osloví nějaký knižní titul a v dnešní hektické době si najdete 
chvilku na čtení. 
V květnu si připomínáme hned několik svátků spojených s rodinou a rodinným 
životem a to Den matek, který je ve znamení oslav matek a mateřství. V tento den 
děti věnují maminkám ručně vyrobené dárky. Dalším svátkem je Mezinárodní den 
rodiny (15. května). Rodina by měla zůstávat místem, odkud vycházíme a kam se 
vracíme. 
Na konec května připadá Den sousedů, který má sloužit k utužování vztahů se 
spolubydlícími a sousedy. 

Za redakční radu Hana Klimčiková 

Pranostiky, lidové zvyky na měsíce duben a květen

Pranostiky na duben

Panská láska a dubnový sníh za mnoho nestojí. 
Dubnový sníh rodí trávu. 
Jasný měsíc v dubnu škodí květu stromů. 
Hřmí-li v dubnu, konec mrazům. 

Pranostiky na měsíce květen

Májová vlažička - naroste travička; májový deštíček - poroste chlebíček. 
Na mokrý květen přichází suchý červen. 
Když máj vláhy nedá, červen se předá. 
Jsou-li májové hřiby červivé, bude suché léto. 

Za redakční radu Hana Klimčiková 
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Zahrádkář radí 
Pro měsíc květen je typická pranostika: Mokrý máj – v stodole ráj. Dobrý zahrádkář, 
ale také musí přidat ruku k dílu. U ovocných stromů vylamujte falešné výhony, které 
odebírají hlavní sílu stromů. Máte živý plot? Je nejvyšší čas pro jeho přistřižení. Kou-
pili jste si nové keře? Máte poslední šanci na jejich výsadbu. Máte rádi rozkvetlou 
zahrádku po celý rok? Vysévejte semínka letniček a to ve 14denních intervalech až 
do poloviny června. Nyní je ten pravý okamžik pro osazování truhlíků a venkovních 
nádob. Do května patří i svátky ledových mužů, jakmile pominou, můžeme vysazo-
vat i choulostivější rostliny. 
A opět něco pro naše zdraví. Záhonky se zeleninou se začínají probouzet, a proto 
nezapomeňte na vyjednocení a hlavně věnujte zvýšenou pozornost plevelu. Nastal 
čas na výsev semínek tykví, ať už okrasných nebo jedlých. 
Všechny rostliny pravidelně zaléváme a přihnojujeme dle potřeby. Máte skleník? Je 
čas se přesvědčit, zda máte odpovídající zastínění a ventilaci. 

Za redakční radu Hana Klimčiková

Zapište si do diáře
2. 4. 2016, 10:00 – 15:00 hod.
Vynášení Moreny a vítání jara, skauti Mikulovice, sraz u restaurace Pohoda
2. 4. 2016, 8:30 – 16:30 hod.
Volejbalový turnaj mixy, OVS Jeseník, SH Mikulovice 
6. 4. 2016, 10:00 – 11:30 hod.
Virtuální univerzita 3. věku, Komunitní centrum, Soužití 2005 o. p. s.
5. lekce, Osobní finance - Kolektivní investování
7. 4. 2016, 15:30 hod.
Jarní tvoření, Komunitní centrum, Spolek Mikulovických žen
8. 4. 2016, 19:00 hod.  
koncert Kytarového orchestru V. Dvořáka a pěveckého sboru Zvonky ZUŠ Jeseník 
A. Beťákové, Priessnitzovy léčebné lázně
9. 4. 2016, 8:30 – 16:30 hod.
Volejbalový turnaj ženy, OVK Jeseník, SH Mikulovice
14. 4. 2016 
Zájezd seniorů na divadelní představení Ženitba v podání Slezského divadla v Opa-
vě. Přihlášky a vstupenky k vyzvednutí v Papírnictví u p. A. Bauerové, B. Stalmach, 
Mikulovický spolek aktivních seniorů
16. 4. 2016, 8:30 – 16:30 hod.
Volejbalový turnaj veteránů, OVK Jeseník, SH Mikulovice 
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19. 4. 2016, 15:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, Komunitní centrum, Soužití 2005 o. p. s.
Historie Glucholaz, Pavel Macháček
20. 4. 2016, 10:00 – 11:30 hod.
Virtuální univerzita 3. věku, Komunitní centrum, Soužití 2005 o. p. s.
6. lekce, Osobní finance - Neživotní pojištění
20. 4. 2016, 16:00 hod.
Taneční odpoledne pro seniory, Komunitní centrum, B. Stalmach, Mikulovický spo-
lek aktivních seniorů
21. 4. 2016, 8:00 hod.
Výlet do Lesního baru, Lipová lázně, sraz na nádraží, Spolek Mikulovických žen
24. 4. 2016, 8:00 – 16:30 hod.
Florbalový přebor žáků Olomouckého kraje, FBK Jeseník, SH Mikulovice
24. 4. 2016
Zájezd na Floru Olomouc, přihlášky v Papírnictví u p. A. Bauerové, B. Stalmach, 
Mikulovický spolek aktivních seniorů
Duben
Burza oblečení, sál OÚ Mikulovice, MSRPDŠ
7. 5. 2016, 9:00 – 11:30 hod.
Májová Fitmánie, Pavel Macháček – sportovní hala, SH Mikulovice
17. 5. 2016, 14:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, výlet, odjezd od Komunitního centra, Soužití 2005 o. p. s.
Mgr. Štěpánka Beníčková, výlet – Glucholazy, lázeňské město
Květen 
Mikulovický škrpál – přehlídka dětských amatérských divadel 
Den matek – tělocvična ZŠ Mikulovice, MSRPDŠ

Inzerce 

Veterinární služba na zavolání
Služba na zavolání je dostupná v pracovních dnech od 9:00 – 16:00 hod. 
na tel. čísle +420 777 562 954
Vyšetření a ošetření tak bude možné provést přímo u vás doma.

MVDr. Lenka Römerová
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oslava mdž

návštěva u pohádkové babičky

fk mikulovice - zápas nejmladších

návštěva u pohádkové babičky

maškarní plesoslava mdž
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krát za dva měsíce. Číslo 2/2016. Datum vydání 1. 4. 2016. Zdarma. Příští vydá-
ní: červen 2016. Náklad 950 výtisků. Vydává obec Mikulovice, Hlavní 5, 790 84  
Mikulovice, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.
Redakční rada: Vladimíra Hromádková, Hana Klimčiková, Pavel Macháček, Petra 
Kouřilová.
E-mail: informacniservis.m@seznam.cz. Za věcnou správnost článků odpovídají 
autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné. Tisk: REP Tisk, spol. s r. o.
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